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Délibération n°  D20120172  
 

CENTRE DU GUESCLIN : GRATUITE EXCEPTIONNELLE POUR 

L´UTILISATION DE TROIS SALLES AU CENTRE DU GUESCLIN AU 

PROFIT DU GROUPE MANPOWER.  
 

 
 

Accusé de réception de la préfecture en date du 
vendredi 06 avril 2012 

 

Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 
Présents : 

Adjoints : 
- M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-Claude SUREAU - M. 
Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis SIMON - M. Frank 
MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme Josiane METAYER - 
Mme Delphine PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal 
BARRE - Mme Pilar BAUDIN - Mme Annie COUTUREAU -  

 
Conseillers : 

- M. Bernard JOURDAIN - M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. 
Denis THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Gérard 
ZABATTA - M. Alain BAUDIN - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. 
Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - M. Aurélien MANSART - M. Emmanuel 
GROLLEAU - Mme Annick DEFAYE - Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA 
- Mme Julie BIRET - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme 
Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme Elsie COLAS - Mme 
Maryvonne ARDOUIN - Mme Rose-Marie NIETO - Mme Virginie LEONARD -  

 
Secrétaire de séance : - M. Nicolas MARJAULT 
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Pascal DUFORESTEL donne pouvoir à Geneviève GAILLARD 
 

Excusés : 
 
Conseillers : 

- Mme Dominique BOUTIN-GARCIA 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 2 AVRIL 2012  
 

DELIBERATION D20120172  

 
CENTRE DU GUESCLIN CENTRE DU GUESCLIN : GRATUITE EXCEPTIONNELLE POUR 

L´UTILISATION DE TROIS SALLES AU CENTRE DU GUESCLIN AU 
PROFIT DU GROUPE MANPOWER.   

 
Monsieur Patrick DELAUNAY Conseiller municipal spécial délégué expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
Dans le cadre de l’opération « les rendez-vous du recrutement » organisé par Europe 1 et le groupe 
Manpower à titre bénévole, la Ville a été sollicité pour la mise à disposition des salles de conférences 8 – 9 
et la salle de réunions du centre Du Guesclin. 
 
Cette opération est consacrée aux métiers de l’informatique et des télécommunications et concerne des 
offres d’emplois de CDI, CDD de plus de 6 mois et contrat en alternance. Elle se déroule le même jour 
dans les 11 villes de : Bordeaux, Lille, Lyon, Nantes, Nice, Niort, Paris, Rennes, Rouen, Toulouse et 
Strasbourg. 
 
La Ville de Niort, dans sa logique de solidarité à l’emploi, souhaite accompagner cet évènement, en 
accordant à titre exceptionnel la gratuité totale des salles occupées, compte tenu de la nature de l’action et 
de l’engagement des partenaires privés. 
 
Cette aide est estimée au coût locatif global à 397,88 €. 
 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 
- approuver la convention de mise à disposition avec le groupe Manpower ; 
- accorder la gratuité d’usage des salles du Centre Du Guesclin conformément à la convention, le mardi 20 
mars 2012 ; 
- autoriser Madame le Maire ou l’Elu délégué à signer toutes les pièces administratives en relation avec 
cette mise à disposition. 
 
 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 43 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 2 

 
 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
Le Conseiller municipal spécial délégué 

 
Signé 

 
Patrick DELAUNAY  

 


